
 
 
Epreuve 3 : La part à l’L 
 

Dans un jeu de lettres, on attribue une valeur à chaque lettre. 

d’un mot se calcule en faisant la somme des valeurs des lettres et en 

tenant compte des cases spéciales. 
 

Le score final du mot ci-dessous est de 70 points.

La valeur inscrite sur la lettre L a été effacée.

 

 
 

 

Quelle est cette valeur ? Justifie ta réponse.
 

Dans un jeu de lettres, on attribue une valeur à chaque lettre. Le score 

d’un mot se calcule en faisant la somme des valeurs des lettres et en 

0 points. 

La valeur inscrite sur la lettre L a été effacée. 

 

ta réponse. 


